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Estimado padre/tutor:

Durante los próximos meses, se llevará a cabo un examen de salud en la escuela de su hijo para los grados K, 1º, 3º y 6º.  Un examen de salud está diseñado para detectar ciertos tipos de dificultades de salud que su hijo puede estar desarrollando.  El examen puede consistir en visión, audición, altura/peso (IMC- Índice de masa corporal), dental, cutáneo y escoliosis.  Cada edad tendrá un programa de detección específico requerido.

"Detección" como se define en las Estatuas de florida significa la identificación presuntiva de enfermedades o defectos desconocidos o no reconocidos mediante la aplicación de pruebas que se pueden administrar con facilidad y rapidez a personas aparentemente sanas.  La evaluación no está diseñada para reemplazar los exámenes realizados por el médico o el oftalmólogo de su hijo para la atención de rutina o la evaluación de enfermedades o lesiones.  

Sin embargo, si NO desea que su hijo sea examinado, DEBE responder POR ESCRITO al personal de salud de la escuela de su hijo. **Un examen dental (grados 2 y 7) solo se realizará con una hoja de permiso firmada.**

Se le notificará SOLO si se detecta un problema potencial.  Si recibe una notificación de un problema, estamos solicitando una visita de seguimiento con el médico de su hijo Y la devolución de la sección en el formulario de referencia con el resultado de esa visita para el (los) problema (s) al personal de la clínica.  Si tiene alguna pregunta o inquietud sobre la salud de su hijo, comuníquese con la enfermera de la escuela de su hijo. 



Comprometidos con la creencia de que los estudiantes sanos aprenden mejor, 

El personal de salud de su escuela
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