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Estimado padre/tutor:

La escuela de su hijo ofrece servicios de salud escolar a los estudiantes inscritos. Estos servicios son posibles a través de un acuerdo entre el Distrito Escolar del Condado de Monroe y el Departamento de Salud de Florida- Monroe.  Algunos de los servicios son obligatorios por los Estatutos de Florida.

Su escuela tiene una enfermera y/o un especialista en apoyo de la salud que trabaja en la sala de salud de la escuela. Es importante entender que el personal de la clínica no siempre está en la escuela cuando está abierta.  También es muy importante recordar que "los servicios de salud escolar complementan, en lugar de reemplazar" la atención médica de rutina que su hijo recibe de un padre o su médico. *FS381.0056(2)

Aquí está una lista generalizada de servicios de salud disponibles:
· Primeros auxilios para lesiones/accidentes/enfermedades menores
· Estado de inmunización y revisión del historial de salud
· Exámenes de visión/audición/dental/altura/peso/IMC/escoliosis para niveles específicos de grado
· Asistencia con la administración de medicamentos ordenados por el médico. Incluso los medicamentos de venta libre requieren una receta médica y un permiso de los padres firmados.
· Asistencia con la salud de menores, complejas o crónicas y/o procedimientos ordenados por el médico

Por favor complete el formulario de HISTORIAL DE SALUD ESTUDIANTIL y devuélvelo al personal de salud en la escuela. El formulario tiene dos propósitos importantes-
Informa al personal sanitario de la presencia de cualquier problema de salud proporcional al personal sanitario información para que podamos comunicarnos con usted, especialmente en caso de emergencia. Este formulario es requerido para que su hijo(a) sea visto en la clínica.


Si NO desea que su hijo reciba servicios de salud escolar, debe notificar a la escuela por ESCRITO. Por favor, no dude en ponerse en contacto con el personal de salud de su escuela para cualquier pregunta o inquietud que tenga con respecto a la salud de su hijo.


Sinceramente

Su personal de salud escolar
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